

«Здайте тест!» Кампанія з інформування громадськості 2023 - Прес-реліз

Середа, 1 листопада 2023 року

Lung Cancer Europe (LuCE) у партнерстві з ГО «Афіна. Жінки проти раку» з гордістю повідомляє, що разом із [23-ма організаціями-членами](#), ми організуємо кампанію з інформування громадськості про рак легенів, яка розпочинається сьогодні і триватиме весь листопад. Мета цієї кампанії — заохотити людей, у яких діагностували рак легенів, підвищити свою обізнаність про тестування на біомаркери.

Завдяки виявленню змін або мутацій у пухлині тестування на біомаркери може допомогти 20–30 % пацієнтів, хворих на рак легенів.

Якщо у пацієнта виявлено пухлинний маркер, що піддається лікуванню, лікар може розробити індивідуальний план лікування з використанням таргетної терапії, що сприяє покращенню результатів лікування і підвищенню виживаності.

На рак легенів може захворіти будь-хто, у кого є легені. Вчасна та точна діагностика захворювання може дати кращий клінічний результат.

«Наша мета — розповісти всім про важливість тестування на біомаркери раку легенів і працювати над підвищенням рівності доступу до цього виду тестування по всій Європі, щоб кожен, хто може отримати від нього користь, мав змогу його пройти». — Anne-Marie Baird, Президент Lung Cancer Europe (LuCE).



Кампанія «Здайте тест 2023» проводиться в якості продовження кампаній «Пройдіть діагностику 2022» та «Пройдіть обстеження 2021». Мета цієї кампанії — підвищити обізнаність громадськості, в тому числі хворих на рак легенів, про тестування на біомаркери.

Веб-сайт getchecked.eu — цінний ресурс, доступний європейцям 17 мовами — хорватською, данською, голландською, англійською, фінською, французькою, німецькою, грецькою, угорською, італійською, норвезькою, польською, португальською, румунською, іспанською, шведською, та українською.

Навіщо проходити обстеження?

Рівень смертності від раку легенів перевищує 50 %, оскільки багатьом людям діагностують рак легенів на пізній [стадії](#), коли шанси на виживання значно менші.¹

Люди часто не розпізнають симптоми або не знають факторів ризику, пов'язаних із захворюванням. На рак легенів може захворіти будь-хто, у кого є легені.

Що пацієнт може зробити?

Якщо ви відчуваєте будь-які з цих [симптомів](#) або піддаєтеся впливу будь-якого з цих [факторів ризику](#), не зволікайте, пройдіть обстеження! Своєчасна діагностика може не тільки врятувати ваше життя, але й покращити його якість.

«Здайте тест!» Кампанія з інформування громадськості 2023 - Прес-реліз

Як можна пройти обстеження?

Розкажіть про свої симптоми лікарю, а він направить вас до відповідного профільного спеціаліста. Наприклад, вам можуть виписати направлення на [аналізи](#) на визначення наявності/відсутності раку легенів.

Хто може допомогти пройти обстеження?

Якщо у вас виникли запитання чи сумніви щодо того, як пройти обстеження, відвідайте веб-сайт [Lung Cancer Europe](#) або зверніться до однієї з наших [організацій-учасників](#) у вашій країні для отримання додаткової інформації та допомоги. В Україні ви можете звернутися до ГО ["Афіна. Жінки проти раку"](#)

Куди можна звернутися за додатковою інформацією?

Для отримання додаткової інформації про фактори ризику, симптоми, тести, стадії, методи лікування та способи зниження ризику розвитку раку легенів відвідайте веб-сайт

<https://www.getchecked.eu/uk/>.

Що таке Lung Cancer Europe?

Lung Cancer Europe (LuCE) — це представник інтересів європейців, які страждають від раку легенів.

Ми співпрацюємо з організаціями-членами LuCE та іншими зацікавленими сторонами над тим, щоб дестигматизувати хворобу та гарантувати, що хворі на рак легенів отримають необхідну допомогу для досягнення найкращих результатів лікування.

Ми надаємо організаціям-членам LuCE можливість забезпечити сильний та ефективний захист інтересів пацієнтів з раком легенів по всій Європі.

Наше бачення полягає в тому, що всі європейці, які страждають на рак легенів, повинні мати рівний доступ до оптимального лікування, для досягнення найкращих клінічних результатів і якості життя.

«Здайте тест!» Кампанія з інформування громадськості 2023 - Прес-реліз

Хто підтримав цю ініціативу?

Цю ініціативу також підтримали: Європейський пульмонологічний фонд (European Lung Foundation), Європейський форум пацієнтів (European Patients' Forum) та Європейське респіраторне товариство (European Respiratory Society).



Як долучитися?

Перейдіть на веб-сайт <https://www.getchecked.eu/uk/>, щоб дізнатися, як стати волонтером або як поділитися своєю особистою історією чи історією близької вам людини.